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M O Ç Ã O Nº. 50

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é conhecida como a terra dos bons ares, boas escolas, terra 
de aventura, entre outras, mas também pode ser reconhecida como terra de boas 
pessoas, é o caso do senhor Osmair Aguiar, conhecido como “Alemão”.

Osmair é casado e pai de três filhas, nasceu no Distrito de São Pedro 
do Ivaí, no estado do Paraná, em 1971, onde morou até os doze anos de idade. Em 
1982, juntamente com seus pais e irmãs, veio para Botucatu, passando a frequentar 
a Escola Estadual "Prof. José Pedretti Neto".

Em 1984, aos 14 anos, começou a ajudar o pai, João Aguiar, em sua 
oficina mecânica. Muito prestativo e atencioso, com o passar do tempo foi 
desenvolvendo habilidades na profissão, graças também aos belos ensinamentos e 
apoio do pai.

Logo, Osmar despertou também interesse pela elétrica de autos, 
frequentando cursos profissionalizantes na área e dando início a sua trajetória como 
eletricista. 

Passou a trabalhar na Auto Elétrica Mendes, empresa renomada em 
Botucatu, onde permaneceu por cerca de 9 anos e até os dias de hoje é grato pelo 
tempo que permaneceu e pelos aprendizados e experiências que lá adquiriu na 
empresa, ratificando que realmente acertou na escolha da profissão.

Confiante em suas habilidades, decidiu abrir sua própria empresa. Em 
1992, com o apoio de amigos e familiares essa ideia se concretizou e há 38 anos 
tem um espaço próprio para realizar suas atividades, onde conquistou muitos 
amigos e clientes nesta longa trajetória, sempre ao lado da família.

Tem a confiança e o carinho de todos que o conhecem, não apenas 
como profissional, mas também como ser humano.

Além dos serviços prestados com muita dedicação e responsabilidade 
em sua empresa, Osmair sempre estende a mão aos mais necessitados, sem 
distinção. Está sempre disposto a, através de seus conhecimentos na área da 
elétrica de autos, ajudar outras pessoas, socorrendo um amigo, um familiar, e 
também entidades públicas ou privadas, sem escolher hora nem local para isso, 
muitas vezes sem cobrar pelo atendimento.

Tudo o que precisamos é ter uma mão amiga para nos ajudar nos 
momentos mais difíceis, e quando encontramos alguém que nos ampara sem pedir 
nada em troca realmente é preciso valorizar.
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Parte integrante da Moção nº 50/2022

Hoje, em dia a bondade e altruísmo de Osmair se destacam, sendo 
dever desta Casa de Leis reconhecer a ação de pessoas que fazem a diferença em 
nosso município, bem como na vida de outras pessoas.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor 
OSMAIR AGUIAR, conhecido como “Alemão”, pelos relevantes serviços prestados 
na área da elétrica de autos em Botucatu, bem como pelas inúmeras boas ações 
através de seu trabalho, ajudando muitas pessoas e entidades, muitas vezes sem 
cobrar pelos atendimentos, apenas pelo prazer em ajudar o próximo.

 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/mal
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=W7ZF67VC1GY64TJR, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: W7ZF-67VC-1GY6-4TJR

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de abril de 2022
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